

# 云霄县慈善总会第三次会员代表大会举行

本报讯（郭扬 吴锡坤）12月22日上午，云霄县慈善总会第三次会员代表大会举行。县委书记蓝良木在会上讲话，县长沈顺来致辞。县人大常委会主任林达祥、县政协主席林意纯参加会议。

会上，蓝良木代表县委、县人大、县政府、县政协，对大会的召开和新一届慈善总会组成人员的产生表示热烈祝贺，向各位理事、会员代表、全县广大慈善工作者以及关心支持云霄慈善事业的各界人士表示衷心感谢和崇高敬意，真诚祝愿云霄慈善事业积土成山、积水成渊、薪火相传、泽被乡里，祝愿云霄人民生活富裕、幸福安康，祝愿各位爱心人士和慈善家朋友家庭幸福、事业进步、兴旺发达。

蓝良木指出，县慈善总会自成立以来，在县委、县政府的高度重视下，在社会各界爱心人士的积极参与和支持下，做了大量富有成效的工作。县委、县政府将一如既往地关心和支持，各级各部门要深化认识，形成工作合力，深刻认识发展慈善事业的重要意义，认真学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于促进慈善事业发展的重要讲话重要指示精神，踔厉奋发，勇毅前行，推动新时代云霄慈善事业持续健康发展。

新一届慈善总会理事会要守正创新，提升工作水平，在引导向善、聚集资源、自身建设上有新作为。要精准发力，提升救助实效，找准慈善工作切入点和着力点，广泛组织动员社会各界积极投身县委“三大

重点任务、三大发展片区、三大主导产业”高质量发展主战场，广泛引导发动慈善力量扶弱济困，倾心倾力听民声、排民忧、解民困、增福祉，为续写新时代云霄慈善事业发展新篇章贡献力量。

沈顺来在致辞中肯定了十年来县慈善总会在扶贫济困、公益救助、社会保障、和谐稳定等领域取得的工作成效。

沈顺来指出，希望新一届理事会能继承和发扬优良传统和好的经验做法，不忘扶贫济困的初心，与时俱进、勇毅前行，充分发挥桥梁纽带作用，继续团结和凝聚更多企业、社会爱心人士，不断推动慈善进机关、进企业、进学校、进社区、进农村，打造阳光慈善，在促进云霄社会进步、救助困难群众、助力巩固脱贫攻坚成果中做出新的更大的贡献。

施仲达当选云霄县慈善总会执行会长，他表示，将重点抓好慈善资金募集、突出扶贫济困重点、管好用好慈善款物、传承弘扬慈善文化，不断壮大慈善救助硬实力、增强慈善救助亲和力、保持慈善救助公信力、彰显慈善救助影响力，努力为云霄慈善事业发展壮大贡献力量。

张小梅代表云霄县慈善总会第二届理事会向大会作工作报告。



云霄县慈善总会第三次会员代表大会现场

会议审议通过第二届理事会工作报告和财务工作报告，修正县慈善总会《章程》，审议产生新一届理事会领导班子。

现场还举行了善款捐赠仪式，全县35个企业、单位踊跃参与、慷慨解囊，共认捐善款2255万元。

会议由副县长洪逸峰主持。

县各套班子在云领导，县直机关主要负责同志和各乡镇（开发区）党政主要人，各乡镇（开发区）慈善分会及村级慈善工作站负责人，部分企业家代表，异地云霄商会代表，义工及社团组织代表等参加会议。

# 2022“全闽乐购·福见云霄”美食嘉年华开幕

本报讯（郭扬 吴锡坤 周先丽）12月23日上午，2022“全闽乐购·福见云霄”美食嘉年华在万星广场开幕，39家美食餐饮企业联合参展齐献年终好礼，地标产品、休闲零食、特色小吃等多品类美食荟萃，让市民尽享“舌尖”盛宴。

县长沈顺来到场观展。市商务局副局长陈秀绒，县领导陈顺国、肖华顺、吴志英、蔡权城、郭玲参加活动。市直有关部门领导应邀参加。

副县长汤永坚主持开幕式并致辞，致辞指出，本次美食嘉年华活动是展示云霄传统美食灿烂文化的一次盛会，也是全县深入学习贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神，落实省委、市委、县委全委会工作要求的一项重要举措。各级各部门要以活动为契机，从云霄本土人文和美食文化出发，通过一系列的促消费活动，提振消费信心、释

放消费潜力、恢复市场活力，助推云霄经济更加开放、更具活力，助力疫情后经济复苏，以实际行动推动党的二十大精神在云霄落地生根、开花结果。

开幕式后，沈顺来等领导一行实地走访参观各展



2022“全闽乐购·福见云霄”美食嘉年华开幕

区展位，与参展企业亲切交谈，详细了解企业销售情况，鼓励大家进一步创新消费场景、推广好云霄好物、扩大消费需求、活跃节日市场，激发居民消费热情，为擦亮云霄本土美食品牌、叫响云霄地标产品招牌、扩大“福”字号品牌消费贡献力量。

全闽乐购，福见云霄。此次活动得到了市商务局大力指导，由云霄县人民政府主办，云霄县工信局、莆美镇人民政府承办。

美食嘉年华现场人气爆棚，39家参展企业纷纷推出优惠活动吸引顾客，众多消费者组团“扫货”，现场买卖两相宜，有效达到了宣传推介云霄特色美食及饮食文化，推动美食与文化产业、旅游产业相融相促的效果，实现了拉动餐饮促消费、与“食”俱进天地宽，营造了春回福地，撬动消费的浓厚氛围。

# 云霄县妇幼保健院三家名医工作室正式揭牌成立

本报讯（林艺斌）12月23日，云霄县妇幼保健院三家名医工作室正式揭牌成立，这也是我县切实贯

彻落实“人才漳州月”配套活动之一。通过名医工作室的“传、帮、带”作用，进一步提升县妇幼保健院在妇科肿瘤微创手术、不孕不育诊治、儿童行为发展和康复诊疗等医疗方面人才队伍的培养，促进诊疗技术进一步提升。

在县妇幼保健院名医工作室揭牌仪式上，县委常委、组织部部长张东洲和省妇幼保健院副院长郑祥钦一同为三家名医工作室成立揭牌。

县委常委、宣传部部长吴志英在揭牌仪式上致辞。她指出，近年来，县委、县政府高度重视人才引进工作，出台相关政策，加大医疗卫生人才引进力度，全力保障妇女儿童健康水平稳步提升。此次，县妇幼保健院正式揭牌

成立的“福建省妇幼保健院妇科肿瘤微创诊疗中心郑祥钦名医工作室”“福建省妇幼保健院生殖医学中心郑备红名医工作室”及“福建省妇幼保健院儿童保健中心葛品名医工作室”，标志着县妇幼保健院在柔性引进人才和名医名科建设方面迈出了坚实可喜的一步。

省妇幼保健院三家名医工作室在妇科恶性肿瘤和疑难杂症的临床诊治、生殖内分泌疾病和不孕症的临床诊治、儿童生长发育和心理保健等方面有丰富的临床经验和独特的见解，能进一步加强学习和业务交流，对我县持续改善医疗服务质，提升群众就医获得感，更好地为全县广大妇女儿童的生命平安健康保驾护航。



县妇幼保健院名医工作室揭牌仪式现场